



陈道明被看好,但身高又不符

孔子谁来演? 网友头疼编剧也头疼

“圣人”孔子应该是什么样子?胡玫导演将开拍《孔子》消息一传出,由谁来演孔子便成了热论的焦点,陈道明、濮存昕、刘德华等人被网友看好。记者近日采访了该片的编剧陈汗,他透露,孔子的选角,内地演员是首选。至于此前媒体报道他希望张艺谋来演孔子,他笑称:“这只是一句玩笑话。”

陈道明演孔子呼声最高

孔子到底谁来演?近日网友纷纷发表评论,投票给自己心仪的最佳扮演者。从网上的票选结果来看,目

前呼声最高的几位候选者分别是:陈道明、濮存昕、刘德华、梁朝伟、张丰毅、张艺谋和姜文。目前陈道明票数最高,支持率高达47.6%。不过,有不少网友认为:陈道明扮演孔子并不符合要求。根据好事者查的历史资料,历史上的孔子是这样的:首先,孔子年轻时干过粗重工作,所以四肢发达,但饱读诗书,神态要显得深邃凝重,气质要刚毅坚忍。其次,孔子绝不帅,据载孔子脑袋特别大,前额突出,以现代人眼光称得上“丑男”。再次,孔子的身材高大修长。据《史记》记载:孔

子身高九尺有六寸,即相当于现今高达2米2,典型山东壮男,堪比姚明。有网友说,就凭孔子的身高,陈道明就不符合。

编剧称孔子要朴实真实

针对网友的评论,编剧陈汗介绍,在一周以前《孔子》制作的大方向仍有些模糊,考虑是否要渲染戏剧冲突,但近日这个方向已确定:《孔子》将抛开票房压力,本着严肃的态度,力图在银幕上向世界呈现一个朴实的孔子、真实的孔子,“因此在扮演者的选择上,内地演员将会是首选。”

他强调,演员在外形上和和历史人物的差异并不是选角最主要的障碍,化妆、造型和摄影都可以解决这个问题,选角的关键还是要和孔子这一人物神似。他笑称如果扮演者和人物原本形象有反差,也可以成为新亮点。另外,陈汗也表示,孔子虽然身材高大健硕,但他并不尚武,相反面目是非常温柔敦厚的,这就形成了一个很是奇妙的反差,“这样的一代思想家、政治家、教育家要搬上银幕,无怪乎挑选扮演者的导演要犯难。”

新浪

温岚明天下午和你有约



她曾很害羞地与周董一起手牵手高唱《屋顶》;她曾凭借一曲《蓝色雨》创造KTV点唱榜上的排行奇迹;她身材娇小却皮肤黝黑——她就是“性感的小野猫”温岚。明天下午2:30,应江苏卫视《绝对唱响》之邀来宁的温岚将做客江苏都市网(www.js.cn),与您分享音乐人生。想要与温岚真情互动吗?想要获得她亲手送出的10张签名海报和5个江苏卫视精美礼包吗?赶快登录江苏都市网的论坛,三个铁杆名额等你来抢。

另外,上周末,刚刚大玩变脸的江苏卫视《绝对唱响》本周却突然决定“瘦身”,比赛将从90分钟压缩到45分钟。对于这一变化,江苏卫视的一位负责人坦言,主要是希望比赛能更加刺激。而上周六在《名师高徒》中击败陈小春队的名师胡彦斌,明天将接受美女名师温岚的挑战。

通讯员 小原 快报记者 李谷

《红楼梦》明天在宁上演

明天起,大型原创民族舞剧《红楼梦》将在南京人民大会堂进行为期两天的演出,总导演赵明今天将携战友文工团的台柱们提前来宁。记者昨天采访赵明后获悉,一位舞剧演员要培养出来是非常不容易的,为了让舞剧《红楼梦》更长久地演下去,他们现在已经开始着手寻找新的贾宝玉和林黛玉。

赵明导演透露,一个好的舞剧演员,除了舞姿富有表现力,对体力的要求也特别

高。南京这次演两场,舞蹈演员当然不在话下。不过再往上增加,三场四场地跳下来,体力稍微差点的就顶不住了。年初《红楼梦》到北美巡演的时候,一跳都是几十场,这对舞蹈演员的体力要求就特别高了。从这点上说,舞蹈演员的培养特别难。赵明介绍,现在团里面正在物色新一代的“宝黛”,要形似、神似,而且要体力好。不过,到目前为止,新一代的“宝黛”还没有物色到。

快报记者 曹锋

鸟巢首场商演方案泡汤

鸟巢经营方前天透露,原计划在十一期间举行的鸟巢首场商演方案未获北京市公安局批准。

奥运会开幕前,鸟巢经营方计划在十一期间为鸟巢引进首场商业演出,并透露说是一支国外演出团体。但出于安全角度考虑,此方

案未获得北京市公安局批准。经营方透露,鸟巢商演已由演艺公司代理,目前希望走进鸟巢演出的中外演出团体非常踊跃。由于时间仓促,十一期间,奥运中心区内的演出将以小规模互动演出为主。

京华时报

《前妻回家》今天“闹剧”登场

俗话说“一日夫妻百日恩”,又说“好马不吃回头草”,精明厉害的前妻突然再次回家,跟年轻漂亮的新女友吵架,这事该如何收场?

今天,电视剧《前妻回家》将登陆南京影视频道《影视新剧场》。陈瑾和张嘉译在电视剧中演了一对离婚的夫妻,两人一见面必吵架。剧中张嘉译是一个热爱秦腔的导演,陈瑾是他的前妻。两人离婚5年后,前妻却突然从外地回来和前夫抢夺房产,还带来了一个孩子。她与即将结婚的前夫和前夫女友住在了一起,从此家中不得安宁,天天吵架……该剧讲述的并不是离婚后两人之间的爱恨情仇,而是两个人要怎么继续相处,怎么对待孩子的问题。

快报记者 沈梅

疤痕? 疤恨?

四类疤痕莫大意,修复疤痕须及时

生活中的磕磕碰碰都会在身体上留下疤痕,有的疤痕由于在身体不易暴露的部位,不会造成多大的影响,但有些疤痕因为部位比较特别,就会影响患者的美观及身心健康,严重的甚至会影响身体的健康。一般来说,这些疤痕包括青春痘疤痕、妊娠纹、剖腹产疤痕、烧伤疤痕。疤痕疙瘩四种,疤痕有碍人的外表形象,甚至影响求职、求婚及办事,往往给人们留下遗憾。修复疤痕不能单靠某种药物就能达到目的,要从疤痕的形成机理出发,不仅要因人而异,更要因人而异,这样才能在针对性更强的情况下有效修复疤痕。

青春痘痤疮疤痕

青春痘痤疮等遗留在面部的疤痕严重影响着患者的身心健康,尤其是对于成长期的孩子和青春期的青年来说,疤痕会直接影响性格的形成,更会严重影响到学习,家长不容忽视。

妊娠纹剖腹产疤痕

妊娠纹和剖腹产疤痕是产后女性最头疼的问题,据统计,因剖腹产而引起疤痕增生占到了75%的比例,有女性反映疤痕处在大量出汗或天气变化时,常常刺痛难忍,非要到抓破见血才肯罢休的程度。

烧伤烫伤疤痕

夏季是烧伤烫伤的高发期,烧伤烫伤目前是疤痕成因中最多的一种,它因程度及发展不同又会呈现为不同的疤痕,这些疤痕大都严重影响外观形象及器官的功能,对患者造成了巨大的心理压力。一般来说,烧伤烫伤大都伤及真皮,因而在皮肤上留下疤痕的几率将近90%。据统计,60%的烧伤烫伤疤痕会在6个月内出现增生,疤痕一旦出现增生,

修复时间就会相对较长,因此,千万不要存在侥幸心理而错过了最佳修复时机。

疤痕疙瘩

疤痕疙瘩分继发型和原发型两种,这类疤痕多与体质有关,疤痕呈增长趋势,部分有渗液并伴痒和刺痛,给患者带来了很大的痛苦。针对此类疤痕需要配合体质调理的基础上进行修复,并在生活中配备抗疤类产品以抵抗疤痕的形成。

专业疤痕服务站受青睐

欣奕除疤是专门研究疤痕和除疤的服务机构,它结合马来西亚百年除疤经验及香港医学界最新研究成果,融合了基因生物技术、现代化中药技术、高能离子技术、精油细胞渗透技术、中医整体调理技术,摒弃了以往从外部除疤治标不治本的方法,采用纯植物外用产品,配合服务中心的理疗、导入及改善体质等服务,针对烧伤疤痕、手术疤、青春痘疤、剖腹产疤等不同的疤痕采用不同的产品组合及祛除方法,因人而异,专疤专除。

南京疤痕服务专线:

山西路服务中心: 025-52988506

大行宫服务中心: 025-66671659

中央门服务中心: 025-83767565

苏州疤痕服务中心: 0512-67285165

昆山疤痕服务中心: 0512-55216399

相关链接

欣奕专业除疤机构兼疤痕咨询护理修复于一体,在天津、江苏、河北、黑龙江、辽宁、新疆、内蒙古、福建、湖南、安徽、四川、重庆、湖北、山东等22省有一百二十余家服务中心,已为众多疤痕患者摆脱了疤痕困扰,是目前疤痕患者最为信赖的疤痕服务机构。详情请登陆: www.178590.com。

纯中药根除

扁平疣 雀斑 青春痘

扁平疣、寻常疣、雀斑、黄褐斑、青春痘、痣、汗管瘤、黑色素瘤,此类疾病均好发于人体面部及四肢等暴露部位,是美丽的天敌,应及时有效的根除。

本院针对各种疾病的不同中医发病机理,通过合理的辩证施治,内调外养,扶正祛邪,从而达到标本兼治的目的,还你美丽健康容颜。

为确保疗效,我们先拍照,后治疗

电话: 025-83472248

地址: 南京市虎踞北路120号, 华南医学研究所(南京益康门诊部)。乘21、游4、132、66路到双门楼宾馆站下即到。

华泰证券 国庆晚会

原创《红楼梦》九月南京演出

订票地址: 025-85201138 13338621366

基因转移 30分钟让您改变一生 只需 祛斑 寻找 痤疮(青春痘) 五天

2008年具有国际领先技术的DNA基因转移提取技术,目前已有10万人次临床验证,无创伤不留疤,不换肤,不借助任何高科技一起,无痛苦,无副作用,2-3秒内到达雀斑根部,彻底摧毁病源,将雀斑连根拔起,不复发,五天让你面如桃花,远离烦恼,五天面部斑点未祛除赔偿1万元,为保护患者权益,我院施行先签约,后拍照,再治疗,疗效以相为证。

即日起至10月10日,凭此广告可分期付款。

◆ 专治:雀斑、黄褐斑、老年斑、扁平疣、黑痣、痤疮(青春痘)、粉刺、暗淡无光泽、签约治疗,无效退款。

运用中医面膜外敷拔毒法,治疗痤疮(青春痘)粉刺新技术,内调+外用+高科技暗疮治疗仪,能迅速浸透至毛囊根部,彻底拔出微粉刺,全面疏通毛孔从根本上清除粉刺元凶-微粉刺,彻底治疗痤疮(青春痘)粉刺、消除根部。不再复发

安徽亳州钰臣药业有限责任公司, 严正声明市场出现鱼目混珠, 谨防假冒, 江苏省南京市独家应用此项技术。

地址: 南京市集庆路233号集庆门医院(国营医院)

电话: 025-52235576 专家热线: 13182860086